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Hagy német \ 1AfU /

Szétveri ék a francia VSS. hadtestet.
Hivatalos jelentés Lüttich bevételéről.

Franciaország hagseregét az első nagy vereség érte Belfort és Mühlhausen közt. A 
németek teljesen szétverték a franciák VII. hadtestét és Belfort helyőrségnek egyik gya­
log hadosztályát. A fényes győzelem hétfőn éjjel érkezett a német fővárosba, az örömmá­
morban úszó Berlinbe.

Bár ez a csata még döntő ütközetnek nem tekinthető, mégis következtetni lehet 
belőle, hogy a francia csapatokkal szemben óriási fölényben vannak a németek. Bel tort 
közel van ugyan a német határhoz és a Parishoz vezető ut egyik legfontosabb gócpontja 
a fő védelmi vonalon.

Erről a fényes győzelemről a miniszterelnökség sajtóirodája Berlinből az alábbi hi­
vatalos közléseket táviratozza:

Az első bir a belíorti csatáról.
Berlin, augusztus 10. Éjjel a Woltf-ügynökség hivatalosan jelenti, hogy a 

Belfort felől Felső-Elszászon át Mühlhausen leié előnyomult ellenséget, úgy lát­
szik, a hetedik francia hadtest és Belfort helyőrségének egy gyalog hadosztályát 
csapataink egy Mühlhausentől nyugatra levő megerősített hadállásból déli irány­
ban visszaverték. Csapattok vesztesége nem jelentős, ellenben a franciák vesz­
tesége nagy.

Bécs, aug. io. Éjjel ide érkezett berlini jelentés szerint a németek az el- 
szászl határon ma lefolyt ütközetben a hetedik francia hadtestet teljesen szét-
VArtÁk

Az ujongó Berlin.
Berlin, (Hivatalos.) aug. 10. Hajnalban a Woif ügynökség jelenti: Leírhatat­

lan őröm szállta meg Berlint, midőn a vezérkar főnökének utasítására kerék­
páros rendőrök és mihamar a lapok külön kiadásai közölték az eiszászi, fényes 
győzelmet, Leirhatlan ujjongás töltötte be a város utcáit. Berlin egész éjjel tal­
pon volt.

Javul a pénzügyi helyzet.
Béos, aug. 10. Ide érkezett jelentések szerint Berlin pénzügyi köreiben erősen biza­

kodóvá vált a hangulat. A pénzszűke engedőben van a tegnapi kedvező lendület után ma 
még erősebb lendületet várnak. (Hivatalos.)
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« Hivatalos jelentés Lattich bevételéről.
Berlinből jelenti a magyar távirati iroda: Stein tábornok felsőbb megbízásból liosz- 

szabb jelentést tett közzé, amelyben mindenekelőtt megcáfolja azokat a francia* híreszte­
léseket, hogy Lüttich ostrománál húszezer német katona esett el. Azzal a teatrális beállí­
tással, hogy a franciák Lüttich városának a becsületrend keresztjét adományozták, nem 
cáfolhatják meg azt a tényt, hogy Lüttich ostroma a hadsereg egyik legdicsőségesebb 
fegyverténye volt

Az első kísérlet Lüttich elfoglalására csak egy vakmerő próbálkozás volt, amely 
természetesen nem is sikerülhetett, mikor azonban olyan csapatot állítottunk Lüttich falai 
alá. hogy még a poklok minden ördöge sem vehette el tőlünk ezt a várat, nyugodtan fog­
tunk hozzá az ostromhoz, a nélkül, hogy egyetlen ember életét kockáztattuk zolna. Nyu­
godtan vártuk be a nehéz vártíizérség megérkezését, amely rövid idő alatt lőtte az erődö­
ket. utólag■■ megállapít ható, hogy a belgák részéről sokkal nagyobb erő vett reszt a véde­
lemben, mint a mi részünkről a támadásban. A harcban részt vett a lakosság is, sőt az 
asszonyok is, akik elhagyott házakból és erdőkből lesben lövöldöztek csapatainkra , a sebesül­
tekre, sőt a sebesülteket ápoló orvosokra is.

Azért aztán több falut el kellett pusztítani, miután a vár tulajdonképpeni ostromához 
fogtunk volna. A német hadvezetőségnek azaz igyekezete, hogy mindenről lelkiismeretes tá­
jékozást nyújtson a közönségnek, mely követelte tőlünk, hogy csak az ostrom befejezése 
után tegyünk közléseket Lüttich bevételének részleteiről. A császár és had elvárja a német 
néptől, hogy nem fog oktalan aggodalommal olyan híreket követelni, amelyek a tervbevett 
katonai akciókat megnehezítené vagy elárulná. (Hivatalos.)
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